
 
Notulen van de Jaarlijkse Algemene Ledenvergadering van AV’56 
Gehouden op 26 maart 2010 in het clubgebouw van AV’56 te Goes. 
 
1. Opening 
Welkom aan leden en ereleden. 
 
2. Mededelingen en ingekomen stukken 
Afmeldingen: 
-Frank Bordui 
-Charles Blom 
-Nanette van der Veen 
-Marius Dek 
 
Kees Kortleve meldt dat we weer deelnemen aan bevrijdingsestafette, aanmeldingen bij Kees.  
Marc de Regt meldt dat over 3 weken de nieuwe kleding komt. De dunne trainingsjacks zijn 
nog in onderzoek hoe best samen te stellen. 

 
3. Notulen van de JAL van 27 maart 2009 
Volgend jaar komt er ook een verslag van VZA door Kees van den Pol. 
Kees Priem zit in een rolstoel: Huub Beelen geeft door aan lief en leed. 
Als we willen samenwerken met een andere vereniging op het Schenge moeten we dat snel 
aan de gemeente doorgeven, voordat de gemeente die clubs uit het Schenge gaan verplaatsen. 
 
Actiepunten vorige jaarvergadering:  
Wilhelminapolderloop: Kees Kortleve en Acronius Kramer proberen nog eens. 
Wall of Fame moet ingericht. Bestuur zoekt vrijwilliger. 
Ledenwerving: Het bestuur heeft eerst een infrastructuur opgebouwd. Er is werving gedaan in 
Nisse, we hebben 10% meer leden. 
Vrijwilligersbeleid: Giel Joziasse houdt bij wie wat doet en wat wil. 
Sponsorbeleid: Een eerste vergadering is geweest, bestuur start op  na de crisis. 
Nieuwsbrief: Opgestart via website. 
 
Wat PR betreft: weblog van Koen de Vries. Acronius Kramer neemt dit met Rob Sonke op. 
 
4. Jaarverslagen over 2009 
Niek Flipse vindt dat bestuur meer aandacht aan VZA zou moeten besteden. Kees van den Pol 
heeft mandaat, maar Niek wil graag een bestuurder erbij. Kees wordt door bestuur gevoed 
vooraf op basis van de agenda. Ook werd AV gemist bij gemeenteoverleg. Kees Kortleve zegt 
dat destijds er gezocht is naar iemand die vanuit het bestuur vertegenwoordigingen naar 
buiten kan doen. Bestuur zoekt iemand. 
 
Ledenaanwas: 10%. 
Specialisatie training: lopen C- staat niet vermeld in jaarverslagen omdat op op het moment 
van het schrijven van deze verslagen er een vacature was van coördinator lopen jeugd. 
Inmiddels is die vacature vervuld. 
Wedstrijddeelname+ 20% 
WTC correcties: 
-Ilona de Jong is secretaris baanwedstrijd. 
-Jacquelien Proost ipv Provoost. 



 
 
5. Rondvraag- bespreking vooraf schriftelijk binnengekomen vragen 
Voor lichamelijke opvoeding zouden een school leerlingen verplichten lid te worden van een 
sportvereniging. Vraag is of de onderwijsinspectie dat goedkeurt. 
 
6. Uitreiking de Munck beker, jeugdaanmoedigingsprijs 
Het lintje van Jan Fraanje wordt gememoreerd. 
 
Lenie Polfliet reikt de De Munckprijs uit aan Suus de Wilde. 
 
De jeugdaanmoedigingsprijs wordt gesplitst in een beker voor pupillen en junioren. 
De junioren prijs wordt uitgereikt aan Robin de Vos. 
De pupillenprijs wordt uitgereikt aan Stef Kapteijn. 
Prestatiebekers  dit jaar waren voor: 
-heren: Steven Nuytinck 
-dames: Marieke Riemens 
-jeugd: Edwin van Bemden 
 
Zeeuwse Records worden uitgereikt aan Rinus Joosse. 
 
7. Financien van de vereniging 
Voettekst moet zijn balans 2009 en JAL 2010. 
Zou de gemeente verantwoordelijk zijn voor horden? Frank Bakker checkt. 
Kascommissie (Lau Wesdijk en Bram Leenhouts) stelt ALV voor om bestuur decharge te 
verlenen, hetgeen gebeurt. 
Niek Flipse stelt voor vergoeding van trainers omhoog te doen omdat trainers erg belangrijk 
zijn. De indruk is dat de vergoeding op zich niet de beperkende factor te zijn. Bovendien is 
het fiscaal gunstiger kosten te vergoeden. 
Interen op eigen vermogen wil het bestuur niet, vaste uitgaven moeten door vaste inkomsten 
gedekt zijn. 
John van Anrooy stelt de 3 scenario’s voor reiskostenvergoeding voor. 
De ALV is in principe voor contributieverhoging voor reiskosten. Daaropvolgend wordt 
gekozen voor scenario 3: reiskosten worden vergoed voor trainers die verder wonen dan 10 
km. De bijbehorende contributieverhoging is 3,9 % (ca. 4 Euro/jaar). 
 
8. Verkiezing kascommissie 
Lau Wesdijk wordt 2e jaars, Acronius Kramer wordt 1e jaars en Bram Leenhouts treedt af. 
Reserve wordt Koos Oggel. 

 
9. Bestuursverkiezing 
John van Anrooy is verkiesbaar en wordt herkozen. 
 
10. Afscheid van commissieleden 
De volgende personen zullen een pen krijgen: 

a. Karin Kortleve (jeugdcie) 
b. Johan Verbeem (trainer) 
c. Rinse Pieters (trainer) 
d. Marijke Heijt (vervoerscoordinator) 
e. Bram Leenhouts (kascommissie) 



De kledingcommissie rond af als alles klaar is. 
 
11. Beleidskader 
Afgelopen jaar: 
Ledenwerving is gedaan in Nisse. 
Vrijwilligerscoordinator is er. 
Sponsorbeleid komend jaar. 
Digitale nieuwsbrief is er. 
Kledingcommissie komt in afrondende fase. 
Jeugdcommissie maakt doorstart. 
 
Komend jaar: 
-Verder ledenwerving 
-Sponsoring 
-Versterking trainerscorps en opleidingen 
-Wedstrijdstimulering incl. relatie met Duffel 
 
Nieuwsbrief toesturen aan mensen die geen email hebben? Je kunt het ook regelen via een in 
de buurt wonend lid. HB checkt. 

12. Wat verder ter tafel komt 
Vrijwilligersdag organiseren? 
Evt. een vrijwilliger die zich extra inspant ook extra aandacht geven. 
Het is belangrijk aan wedstrijdstimulatie te doen, let ook op Zeeuwse wedstrijden. 
Meer PR naar pers. Ook in hele Bevelanden. We hebben een vacature voor PR coördinator. 
Vrijwilligerskado wordt gewaardeerd. 
Wedstrijdstimulatie via trainers. HB benadrukt. 

13. Datum volgende JAL (25 maart 2011) 
 
Het bestuur wordt bedankt voor alle inspanningen. 
 
14. Sluiting 
 
 


